



Nabídka programu Hlasování SVJ

Jednoduchý počítačový program pro usnadnění přípravy a řízení shromáždění společenství vlastníků.

Program Hlasování SVJ je software, který umožňuje připravovat podklady pro shromáždění vlastníků jednotek, rozesílat pozvánky s programem jednání, evidovat průběh hlasování, načítat výsledky hlasování i pomocí čtečky čárového kódu, publikovat výsledky hlasování a **automatizovaně vytvářet zápis z jednání.**

Žádné měsíční poplatky !!!

Hlasování SVJ umožňuje připravit seznam jednotek SVJ dle zápisu v katastru nemovitostí včetně vlastníků a jejich vlastnických podílů ručním zápisem do programu, importem z programu SSB2000 nebo přímým importem z Katastru nemovitostí (legální placená služba) nebo importem ze souboru CSV.

Do programu lze zapsat navržený program shromáždění a všechny návrhy usnesení včetně kvóra potřebného pro jejich schválení. Během shromáždění společenství vlastníků je možno aktualizovat seznam účastníků, oprávněných hlasovat na základě účasti na shromáždění a zápisu v katastru nemovitostí, případně předložených plných mocí. Také lze zadat hosty, výbor společenství atd. Z programu je možno vytisknout prezenční listinu, hlasovací lístky a řadu dalších sestav.

U každého návrhu usnesení program stanoví, zda je shromáždění usnášeníschopné. Po zadání, jak jednotliví účastníci hlasovali, program vyhodnotí, zda byl návrh usnesení přijat. Do navržených usnesení lze kdykoliv v průběhu schůze přidat další body či protinávry, o nichž se shromáždění rozhodlo hlasovat.

V průběhu shromáždění nebo po jeho ukončení lze automatizovaně pořizovat zápis ze shromáždění, který je možno doplňovat například o obsah rozpravy k jednotlivým projednávaným bodům.

V nejnovější verzi program podporuje i **hlasování mimo zasedání (per rollam)**, tiskne hlasovací formuláře včetně čárového kódu a obsahuje řadu dalších funkcí, sloužících k rychlému a jednoduchému organizování a vyhodnocení shromáždění vlastníků.

Ceny licencí pro SVJ (včetně DPH)

do 5 jednotek	ZDARMA
do 50 jednotek	484,- Kč
do 500 jednotek	1452,- Kč
do 2000 jednotek	4400,- Kč

Vše potřebné najdete na adrese

www.hlasovanisvj.cz

S programem Hlasování SVJ snadno a rychle !